
ÍÌÓ, òåîðèÿ Ìîðñà. Ëèñòîê 2.�àçíîå. 13.11.2010.Çàäà÷à 1. Íàéòè ýéëåðîâó õàðàêòåðèñòèêó òîðà T
2; èñïîëüçóÿ ïîäõîäÿùóþ�óíêöèþ Ìîðñà.Çàäà÷à 2. Ïóñòü M êîìïàêòíîå ìíîãîîáðàçèå è f : M −→ R �óíêöèÿÌîðñà ñ äâóìÿ êðèòè÷åñêèìè òî÷êàìè. Äîêàçàòü, ÷òî òîãäà M ãîìåîìîð�íîñ�åðå.Çàäà÷à 3. Íà ëþáîì ëè êîìïàêòíîì ìíîãîîáðàçèè ñóùåñòâóåò ñîâåðøåííàÿ�óíêöèÿ Ìîðñà, òî åñòü òàêàÿ, ÷òî êîëè÷åñòâî êðèòè÷åñêèõ òî÷åê èíäåêñà kðàâíî k-ìó ÷èñëó Áåòòè? (Ïîäñêàçêà: ïîäóìàéòå îá RP

3).Çàäà÷à 4. Ïóñòü X êîìïàêòíîå òîïîëîãè÷åñêîå ïðîñòðàíñòâî èX1 ⊂ X2 ⊂ : : : ⊂ Xm = X;ãäå Xi çàìêíóòû. Äîêàçàòü, ÷òî òîãäà m∑i=1PXi;Xi−1(t) ≻ PX(t):


